

体验非遗 选购好物 非遗年货节今日开市

□记者 田秀忠 实习生 王宇涵

本报讯 年关将至,今年不用纠结到哪里置办年货了,非遗年货节可提供“逛”“赏”“乐”“食”一站式服务。

1月31日9:30—17:00,“童舞春华 非遗传情”2024年非遗年货节活动

将在市文化艺术中心举行。活动现场将送春联、送福袋、送祝福,更有民间剪纸、烧鸡、硬面馍、米醋等各种非遗好物。当天,年货展销区域将设置美食区、文创区、农副产品区、非遗体验区四个板块,集中展示我市近40项非遗项目及非遗文创、农副产品。

活动现场,我市书画名家将为市民书写对联,送上新春祝福。另外,“童舞春华 非遗传情”全市迎新春少儿舞蹈文艺汇演也将举行。

本次活动由市文化广电和旅游局主办,市群艺馆、市非遗中心、市文化艺术中心承办。



电表箱损坏存隐患 热心居民来帮忙

□记者 毛玺玺 通讯员 冯茜

本报讯 “你好,我们3号楼这里电表箱门坏了,坠在半空可危险,咱社区能不能过来瞅瞅?”1月29日下午,新华区光明路街道新程街社区电务厂小区居民王先生通过市12345民生热线反映,该楼栋电表箱损坏,有安全隐患。

接到居民诉求后,社区网格员王海霞与小区物业人员第一时间赶往现场。他们发现位于3号楼2单元2楼与3楼之间的电表箱门坏了,箱门悬挂在半空摇摇欲坠。但由于电表箱位置较高,工作人员多次尝试,仍无法消除隐患。

家住该楼栋的一位居民下班回家,也来帮忙。他登上墙体外管道成功卸下破损的电表箱门。

“哥,谢谢帮忙,多亏有你帮忙,要不我们几名女同志可犯难了。”王海霞赶忙上前致谢,并询问其姓名。这名热心居民摆摆手说道:“都在一个院里住,顺手的事,甭客气。”

“为确保群众过一个平安幸福年,安全排查工作不间断开展。在安全排查和整治中,我们不断号召辖区居民、商户积极参与,形成人人护卫安全的良好氛围。”光明路街道党工委书记赵文婷说。



义写春联送祝福

1月29日上午,孩子们展示自己和书法家书写的福字。当天,由市文联和市城乡一体化示范区政协工委联合举办的“贺岁龙年 福至万家”文艺惠民义写春联活动走进澧阳镇西澧村。在澧阳镇西澧村西澧小学校园里,市书法家协会主席范大岭等10多名书法家现场创作春联等书法作品500余副赠予村民。

本报记者 王春生 摄

市科学文化研究会 吟诵专业委员会成立 吟诵爱好者有“家”了

□记者 王春生

本报讯 为传承弘扬古诗词吟诵艺术,1月30日,市科学文化研究会吟诵专业委员会成立仪式在卫东区平马路小学举行。

我市非物质文化遗产华氏吟诵第五代传人、中华吟诵学会会员刘建国任市科学文化研究会吟诵专业委员会主任。他说,市科学文化研究会吟诵专业委员会是由我市吟诵传承者、研究者、教育者、爱好者自愿组成的群众性学术团体,是市科学文化研究会下属的二级分会。此次吟诵专业委员会的成立,就是致力于传承推广古诗词吟诵这种读书方式。今后,诗词吟诵的热爱者、学习者、研究者、传承传播者在我市有“家”了。

成立仪式上,数十位诗词吟诵专业人士和爱好者还带来了一场别开生面的吟诵活动,演绎了《诗经》等十多首诗词吟诵作品。

冬日送温暖 关怀暖人心

□记者 高红侠

本报讯 1月30日上午,卫东区暖心社会工作服务中心的社工季玉环、焦双亭、殷慧婷等人带着面粉、粉条、春联等礼物来到困难户罗惠英家,为她送去温暖和新春祝福。

罗惠英今年81岁,家住卫东区建设路街道神马社区,曾是本报报道过的一位优秀贫困母亲。罗惠英的老伴儿多年前去世,唯一的儿子患有罕见病——肝豆状核变性。数十年来,她守着病残的儿子艰难度日。高度近视的她为了维持家用,前些年缝制香包或编织帽子到早市上售卖。近两年,她身体大不如前,行动有些迟缓,无法

像以前一样做香包、编帽子了。

卫东区暖心社会工作服务中心负责人季玉环了解到罗惠英的情况后,将他们母子列为重点帮扶对象,经常嘘寒问暖,逢年过节上门看望。“罗姨,我知道您家的粉条和面粉快没有了,给你们送来一些。”“谢谢你们,逢年过节总想着俺娘俩。”罗惠英接过爱心礼物连声道谢。

随后,一行人又来到市区新华路北段市一高家属院失独老人古秀贞家。听说季玉环等人来家里,82岁的古秀贞早早拄着拐杖下楼迎接。季玉环搀扶着老人上楼,搬来椅子让其坐下。“古老师,您的腿刚好没多久,一定要注意休息。”焦双亭关心地说。

“虽然我老伴儿和儿子都不在了,可是他们像亲人一样关心我照顾我,真是我上辈子修来的福气!”古秀贞流着眼泪说,自从她与季玉环等人相识后,社工经常过来看望,老伴生病去世,也是社工帮着料理后事的。去年12月,古秀贞不慎摔倒,右小腿骨折。社工赵根建等人得知情况后,第一时间赶到,将其送往医院救治,还和其他社工轮流照顾直至其出院。

“接下来,我们还要对一些残疾人等困难群体进行慰问。”季玉环说,春节临近,他们开展了“寒冬送温暖”“爱心义剪”等志愿帮扶活动,旨在让失独老人、残疾人等弱势群体过一个温暖的春节。

城市留言板 4940000

灯带光线太刺眼

微友“生如夏花”留言:市区和顺路两侧行道树上的灯带光线刺眼,晚上开车经过时会反光,看不清道路,建议改用柔和一点的光线,这样既能烘托节日气氛,也不影响通行。

堆放破烂存隐患

微友“恭喜发财”留言:市区和顺路西段飞行生活区24号楼中单元有居民长期在一楼楼梯间和阳台外墙下堆放纸箱、泡沫、塑料袋等破烂,存在安全隐患。

平报热线办工作人员与湛河区九里山街道飞行社区相关负责人联系,对方称会尽快协调处理此事。

(平报热线办 鲁俊励)

拍卖公告

我公司接受委托,定于2024年2月7日上午10时在我公司拍卖厅依法定程序对平顶山市卫东区矿工路与鸿翔路交叉口向东100米路北(矿工路11号)部分房屋(地标参考:奔跑者健身运动馆、弈唐足浴)进行整体公开拍卖,保证金170万元整。

标的详细资料请到我公司了解。有意竞买者,竞买保证金到达指定账户后,请携带有效身份证明,于2024年2月6日16时前到我公司办理拍卖会报名手续,本次拍卖会不接受联合体报名。

竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2024年2月6日16时止(保证金须在截止时间之前到达指定账户,保证金逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间止

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2260689

平顶山办事处地址:平顶山市中兴路与优越路交叉口万家10楼

许昌阳光拍卖有限公司

2024年1月31日

第七届千名老人游欧洲盛大启动 4月10日欧洲六国十三天平顶山起始! 报价12800元,节前报名立减600元,再送千元大礼包

自国旅推出千名老人游欧洲活动以来,很多新老客户竞相报名。为答谢新老客户对中国国旅的厚爱,特别增加了4月10日团期。欧洲的签证需提前十七天左右,想参加欧洲游的尽早报名。

一、平顶山家门口出发全程导游带队,国旅包团,郑州直飞欧洲,往返白班机,让你飞行旅途更轻松! 原价15800元,现在立减3000元报价12800元,费用一价全含,没有年龄限制,无老年附加费,节前报名再减600元。

二、行程更丰富:精选欧洲德国、法国、意大利、瑞士、奥地利、列支敦士登这六个代表欧洲特色的国家,往返十三天,特别安排瑞士雪山、巴黎的塞纳河游船、瑞士特色小镇劳特布龙嫩,3、4

月份的欧洲春暖花开,特别适合您畅游欧洲。

三、境外游览时间:本次活动的欧洲行程与常规行程相比,在境外游览的时间更长。常规行程在境外住宿九个晚上,本次行程在境外住宿达到了十一个晚上。这样的安排让您在欧洲有更宽松的游览时间,让您游得更惬意、更舒服!

四、贴心安排:本次活动省心省事,平顶山出发、出境前集体录指纹,中国国旅领队全程贴心照顾,让您安心,让儿女放心。还赠送品牌拉杆箱、转换插座、烧水壶,实用实惠! 名额有限,欲报从速。咨询电话:2155555 2222001 13837515100(24小时电话),报名地址:中兴路双丰百货西门南侧一楼。

■广告